KonTtpoabHas padora Ne 1

1 Bapuant

1). dns pyskmm f(x) = X+ 2x° - 1.
Haiitu f (0), f (1), f (-3), f (5).

2). Haiitu D(y), ecnu:

3_
a). y=-5x"+2x+3; 0). y=7x !

x+4
8). y=+—x*+5x+6; 2). y= 2x

x° -4

3). HoctpouTts rpaduk GyHKIIH:

a).y=—x+5

6).y=x"-2

ITo rpaduxy onpenenauts :

a). MOHOTOHHOCTD ()YHKIIHH;

0). OrpaHU4eHHOCTb (PYHKIIUU;

B). MuHnMaibpHOe ( MaKCUMaJIbHOE ) 3HaUeHUE (PyHK-
UH

4). Ans 3aganHoi QyHKIMK HATH 00paTHYIO:

2 BapuaHT

1). Jlnst dynxumn £ (x) = 3x° —x° + 2. Haitru f (0), f (1),
f(-3), T (5).

2). Hatitu D(y), eciu:

_ 4
a). y=4x"-5x-1; 0). y:3 2x
x—-3
6). y=+-x"—4x+5; 2). y= x2—1
x° =9
3). loctpouTts rpadux GpyHKIHH:
a).y=x-1
6).y=—x"+2

Ilo rpaduxy onpeaeauts :

a). MOHOTOHHOCTb (D)YHKIIHNH;

0). OrpaHn4eHHOCTb (PYHKIIUU;

B). MuHnManbpHOe ( MAKCUMaJIbHOE ) 3HaYeHHE (PyHK-
11207

4). lns 3aganHON QYHKIMK HATH 0OpaTHYIO:

- . y=5x—-4

a). y=—2x+3 0). y= x—1 @) y=>5

2x-1 3x+1

0). y=
x+2
KonTtpoabHas pagora Ne 2
1 BapuanT 2 BapuaHT
1). Beruucnure: 1). Beruucnure:
a).sin7—7z, 6). C0S 57 , a).sing—”, 6).C0oS _4z ,
3 4 4 3

6).19 (— 13?”), 2).ctgl3 57z 6).19 (— %[], 2). ctg 5%

0). 2s5in870° + /12 cos 570° —tg 260°.

2). Yopocture:
ctgt -sin(—t)+cos (27 —t)

3). U3BectHO, uTo: Sint = <t<r.

ol s
NN

Brrunciuts cost, tgt, ctgt .

4). Pemnite ypaBHEHue:

a).sint :E, 0).cost :—ﬁ.
2 2

ctgt

5). JIoka)XuTe TOKIAECTBO: ————— = COS°t.
tgt + ctgt

0).4sin?120° —2c0s600° ++/27tg 660°.

2). Yupocrure:

tgt - cos(—t) +sin(z +t)

3). U3BecTHO, uTO:

sint :§,£<t<7r.
52

Brrunciuts cost, tgt, ctgt .

4). Perute ypaBHEHUE:

a).sint :g, 6).cost=—=.

5). JIokaxuTe TOKIACCTBO:
tgt

— < =sin’t.
tgt + ctgt




KonTtposabsHasi padora «CBolicTBa U rpadgpky TPMrOHOMETPHYECKHX (PYyHKIMII»

1 Bapuant

1). Haiiti Haumenbliee n HanOoJbIIee 3HAYCHUS (YHK-
LUH:

a). Y=sinX Ha oTpeske {25_”} .
. o aEay

0). Yy =CO0SX Ha OTpe3Ke {—%; n}.

2). YOpoCTUTh BBIPAKEHUE:
a). sin®(z +t) —sin®(z —1);

T
COS (2 + t}
o

) Sin(r—)-19CD)

3). UccnenyiiTe pyHKIHMIO HA YETHOCTH:
_ ctg®x
X*+2x%+2

4). Iloctpoiite rpadux QyHKIHH:

. T
=sin| X+— |-1
g ( 6)

5). UsBectHo, uto f(x) = 2x2 + 3x — 1. Jlokaxure,
uto f(cosx) = 3cosx — 2sin’x + 1.

2 BapuaHT
1). Haiitn HaumenbIiee 1 HanOoJbIIee 3HaUeHUs (PyHK-

105048

a). y=sinX Ha oTpeske [15_71 .
. D aEay

0). Yy =C0SX Ha OTpe3Ke [— 2?”; 0} :

2). YIIpOCTUTH BBIPAKEHUE:

cos®(2x —t) + cos® (3?7[ +1)

cos(ZHj-ctg (-t)

0

3). Uccnenyiite GyHKINIO HA YETHOCTD:
_ 1gbx
X —x?+1

6).

4). Iloctpoiite rpaduk GyHKIUU:
y =CO0S| X— 7142
3

5). Ussectro, uto f(x) = 3x% + 2x — 1. JlokaxuTe,
uto f(sinx) = 2sinx — 3cos?x + 2.

1 BapuaHT
1). Haiftu HaumeHbI1€e 1 HanbobIlIee 3HaYeHUs PyHK-
LUH:

a). Yy =SInX Ha oTpe3ke 1;5—7[ ;
4 4

0). Yy =CO0SX Ha OTpe3Ke {—%; zr]

2). YIpoCTHTH BBIpaKEHHE:
a). sin®(z +t) —sin?(z —t);

T
COoS (2 + t}
o

) Sin(r—)-19CD)

3). UccnenyiiTe QyHKIMIO HA YETHOCTH:
_ctg®x
=02
X" +2X° 42

4). Iloctpoiite rpapuk QyHKIUH:

. T
=sin| X+— |-1
g ( 6)

5). UsBectHo, uto f(x) = 2x% + 3x — 1. Jlokaxure,
uto f(cosx) = 3cosx — 2sin’x + 1.

2 BapuaHT
1). Haittu HanMeHblIee ¥ HauboJbIlee 3HaYeHUS PYHK-
LU

a). y=sinX Ha orpeske {25_71 .
. P aEar

0). Yy =C0SX Ha OTpe3Ke [— 2?”; 0} :

2). YIpOCTHUTH BBIpa’KEHUE:

cos®(2z —t) + cos® (3?7[ +1)

cos(ZHj-ctg (-t)

fis

3). Uccnenyiite GyHKINIO HA YETHOCTD:
_ 1g5x
X -x*+1

6).

4). Iloctpoiite rpaduk QyHKIUU:

T
=COS| X—— |+2
Y ( 3j

5). UssectHo, uro f(x) = 3x2 + 2x — 1. Jlokaxwure,
uto f(sinx) = 2sinx — 3cos?x + 2.




KonTtpoabHnas padora Ne 4

1 Bapuant

1). Pemntes ypaBHEHueE:
a). 2sinx++/2 =0;

0). cos(f+£j+1: 0;
2 4

6). cos(27 —x)— sin(%[ + xj =1

2). sin xcos X + 2sin® x = cos? x

2). Haiitu xopuu ypaBHerust Sin° X—2c0sX+2=0 Ha
orpeske [-57;37].

3). Pemnth ypaBHEHHE:
3sin? x —4sin Xcos X +5¢0s% x = 2

4). Haiiti kopHu ypaBHeHHUS SIN3X = COS3X, mpUHA/I-
nexarue otpesky [0; 4].

2 BapuaHT

1). Pemuts ypaBHEHUeE:
a). 2CoSx + J3=0;

0). sin(Zx—szrl: 0;
3
6). sin(2z - x)—cos(%[+ xj+1: 0

2).3sin? x = 2 sin xcos X+ cos? x

2). Haiitu xopuu ypaBHeHust COS” X+3siNX—3=0 Ha
otpeske [-27; 4x].

3). Pemuth ypaBHEHue:
5sin? X —2sin XCos X + cos® X = 4

4). HaiiTu KOpHH ypaBHEHHs  SiN2X = J3cos2x, pu-
Ha/JIeXKAIUe OTPE3KY [—l; 6].




Konrposbnas padora «IIpeobpa3zoBaHue TPUrOHOMETPUUECKUX BBIPAKCHHIN)

1 BapuaHT

1). Beraucnurs:
a). sin58° cos13° —cos58°sin13°;

V4 I . & . I«x
6). COS—C0S———Sin—sin—
12 12 12 12

2). YIIpOCTHUTH BBIpAYKEHUE:
a). cos(t—x)-sintsin x;

0). lcost —sin(£+tj.
2 6

3). loka3aTb TOXKIECTBO:
sin(a + g)+sin(a— )= 2sina cos B

4). Pemuth ypaBHEHUE
a). SiN3Xxcos X +cos3xsinx=0

6) tg4x—tg3x
" 1+1tg4xtg 3x

. 12 3 .
5). 3nas, 4To Slna:—E 51 72'<a<7, HaWTH

2 BapuaHT

1). Berumncnure:

. 3w T . 3.
a). SIN—=C0S— + C0S—Sin—
5 10 5 10

6). cos78°cos108° +sin78°sin108°

2). YIIpOCTHUTH BBIpAKEHUE:
a). cos(c — f3)+cosasin 3

0). 1sin a +cos[z+ aj.
2 6

3). Jloka3aTh TOXIECTBO:
cos(a + f3)+cos(a — 3) = 2cos arcos 3

4). Peruth ypaBHEHHE
a). COS 2XC0s X —sin2xsinx=0

5). tgx +tg 2x 1
1-1tgxtg 2x

5). 3Has, 4To SinozzE u O<a<£, HaWTH
13 2

T
tg| — .
of 5+

Kontpoabnasi padora «[Ipeobpa3zoBaHre TPUTOHOMETPUUECKUX BBIPAKESHUI

1 BapuanT

1). Beraucnurs:
a). sin58° cos13° —cos58°sin13°;
7

V4 ' . & . Ix
6). C0OS—C0S— —Sin—sin—
12 12 12 12

2). YOpoCTUTDH BBIpa’KEHUE:
a). cos(t —x)—sintsinx;

0). lcost —sin(£+tj.
2 6

3). Jloka3aTb TOXIECTBO:
sin(a + B)+sin(a — )= 2sin a cos

4). Pemuth ypaBHEHUE
a). SIN3xcos X +cos3xsin x=0

6) tg4x—tg3x
" 1+tg4xtg3x

. 3z N
5). 3Has, 4To SInaz—E u 7r<a<7, HaUTH

WS~@-

2 BapuaHT

1). Beruucnure:

.3 T . 3r.
a). Sin—C0S— + C0S—Sin—
5 10

6). cos78° cos108° +sin78° sin108°

2). YIpOCTUTH BBIpa’KEHUE:
a). cos(a — f3)+cosasin 3;

0). 1sin a +cos[z+ aj.
2 6

3). Jlokazath TOXKAECTBO:
cos(a + )+ cos(a — 3) = 2cos cccos 3

4). Pemuth ypaBHEHUE
a). COS2XCoS X —Ssin2xsinx=0

5). tgx +tg 2x 1
1—tgxtg 2x

5). 3Has, 4To Sin0:=E u O<a<£, HaWTH
13 2

tg(%Jraj.




KonTpoasHas padora

1 Bapuant

1). Haiiaure npou3BoaHyIO (GyHKINU:
a). y=x*; 0). y=4;

6). y=—§; 2). y=3x+2;
X

0). y=2cosXx—4/X .

2). Haiinure yroi, KOTOPBIH 00pa3yeT C MOJOKHUTEIb-

HBIM JIy4OM OCH a0CIHCC KacaTteabHas K rpaduky
10

7
GyHKIMH y:)l(_o_x7+xﬁ_2 B TOUKe xg = 1.

3). [IpsimosiuHEHOE IBUKEHUE TOUKHU OMHUCHIBAECTCA 3a-
KOHOM s =t*—2t*>. Haiinure ee CkOpocTh B MOMEHT Bpe-
MEHHU t=3c.

4). Nana pyHKuus y=x’—3x"+4,

Haitiqure:

a). TlpomexxyTku BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIUH;
6). Touku ’3KcTpEeMyMa;

6). HanOonpiee u HanMeHbIIee 3HaYCHUsT PYHKIIUU HA
oTpeske [-14].

2 BapuaHT

1). Haiigute nmpou3BogHyI0 QyHKINU:
a). y=x'; 0). y=5;

B). yz—g; r). y=4x+5;

n). y=sin X+0,5VX .

2). Haiinure yroi, KOTOpBIA 00pa3yeT ¢ MOJIOKUTEIb-

HBIM JIy4OM OCH a0CIIicC KacaTteabHas K rpaduky
8 5

GyHKIMH y:%—%—xﬁ—s B TOUKe Xo = 1.

3). [IpsiMmonuHeitHOE TBUKEHUE TOUKU OMHUCHIBACTCS 3a-
KOHOM s =t°—4t* . Halinure ee CKOpoCTh B MOMEHT Bpe-
MeHHU t = 2c.

4). Nana pyHkuus y=0,5x" —4x>,

Haiinure:

a). TlpomexxyTku Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKLIUU;
0). Touku 3KCTpEeMyMa;

8). Haubonbiiee u HauMeHblIlIee 3Ha4eHUs PYHKIMN Ha
oTpeske [-13].

1 BapuaHT

1). HaiiquTe mpou3BOAHYIO (PYHKITHU:
a). y=x'; 0). y=4;

8). y=—§; 2). y=3x+2;
X

0). y=2cosXx—4/X .

2). Haiinure yros, KOTOpbIi 00pa3yeT C MON0KHUTENb-

HBIM JIy4OM OCH abcLuce KacaTellbHas K rpaduky
10 7

GyHKIMH y:)l(—o—x7+xﬁ—2 B TOUKe X = 1.

3). IIpsimonuHeHOE IBUKEHUE TOUKHU OMHUCHIBAETCA 3a-
KOHOM s=t*-2t*. Haiinure ee CkopocTh B MOMEHT Bpe-
MeHH t=3c.

4). Nana pyHKIus y=x’—3x"+4,

Haiinure:

a). TIpoMexxyTKi BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIUH,
0). Touku ’3KcTpeMyma;

6). Hanbosbiliee 1 HaMMEHbIIICe 3HAYCHUS (YHKIIUU HA
oTpeske [-14].

2 BapuaHT

1). Halimute mpou3BOAHYIO QyHKITUHU:
a). y=x'; 0). y=5;

B). yz—g; r). y=4x+5;

n). y=sinx+0,5Vx .

2). Haiinute yroi, KOTOpbIi 00pa3yeT ¢ MOJI0KUTEIb-

HBIM JIy4OM OCH abcucce KacaTelbHas K rpaduky
8 5

byHKIIIN y:%—%—xﬁ—s B TOuke xp = 1.

3). [IpsiMonuHeitHOe TBUKEHUE TOUKU OMHUCHIBAECTCS 3a-
KOHOM s =t°—4t*. Haiinute ee cCkopocTh B MOMEHT Bpe-
meHu t = 2c.

4). Nana ¢pyakums y=0,5x" —4x*.

Haitnnre:

a). TIpoMexxyTKu Bo3pacTaHHs U yObIBaHUS (QYHKLUH;
0). Touku s3KcTpeMyma;

6). Hanbospiiee 1 HaMeHblIIee 3HaYeHus! PYHKIUHU Ha
oTpeske [-13].




KountpoabHas padora Ne 7 ( uToronas )

1 Bapuant

1). Hana pyHkous f (x) = %sin (4x —%J . CocraButh

ypaBHEHHUE KacaTelbHOH K IpaduKy B TOUKe ¢ abciuc-

v v
COH x = Y CTaHOBUTH, B KAKMX TOUKAX MPOMEKYTKA

[0; 7] xacaTenpHas K rpadMKy JaHHON (QyHKLMK COCTaB-

0
nsieT ¢ ocbto Ox yrou 60°.
2). Pemnre ypaBHeHUeE:

ctgx —sin x = 2sin? g
3). Yupocture BblpakeHHE:
a). Cos4x—sin4x-ctg2x;
1+ ctg2x-ctgx
tgx + ctgx
4). IToctpoiite rpaduk GyHKINU C TIOTHBIM UCCIICIOBA-
areM Gyskun Y = 2X° +3%X° -1,

2 BapuaHT

1). lana pynkous f (x) = gcos(?;x—%] . CocTaBuTh

ypaBHEHHE KacaTeJIbHOH K rpaduKy B TOUKE ¢ aOCIHC-
COM X = % Y CTaHOBUTH TOYKM MUHUMYMA U MaKCUMY-
Ma, a TaKKe HauOoJIbIlIee M HAUMEHbIIIee 3HAYCHNE Ha
npomexytke [0;7].
2). Pemure ypaBHEeHUE:

. X .4 X
sin2x = cos* = —sin* =

2 2
3). Yopoctute BeIpaKeHHE:
a). sin® x+cos® x+3sin” xcos® X ;
tg2x
0). —— .
tg4x —tg2x

4). Iloctpoiite rpaduk GPyHKINU C TOTHBIM UCCIIEOBA-

nneM Qynkuun Y =X —3%° +2,




